Weihnachtskonzert der August-Dicke-Schule am 21. Dezember 2016
So präsentieren sich die Schülerinnen und Schülern des musisch-künstlerischen Profils erstmalig mit „Stern in dunkler Nacht“ auf der Bühne ihrem Publikum und vom Juniorchor erklingt u.a. das einfühlsame „Wunder gescheh´n“ (Nena) und ein peppiges Weihnachtslied vom „Julebukk“ (L. Heidenreich), dem skandinavischen Weihnachtsschmuck „Ziegenbock“ aus Stroh.
Der vierstimmige Schulchor bringt u.a. John Rutters eingängiges Werk „Candlelight Carol“ und Gabriel Faurés anrührende „Cantique de Jean Racine“ zu Gehör. Unterstützt werden die Sängerinnen und Sänger dabei von drei Instrumentalistinnen aus Chor und Orchester.  
Das Schulorchester widmet sich in diesem Jahr der grandiosen Filmmusik „Fluch der Karibik“ neben weiteren orchestralen Weihnachtsklängen.
Der Grundkurs Musik der Jahrgangsstufe Q2 stellt eine eigene Komposition vor: eine phonetische Collage zu „Oh Tannenbaum“.
Besonders nostalgisch wird es zugehen, wenn ehemalige Schülerinnen und Schüler das Konzert mit eigenen Beiträgen mitgestalten und ihre „alte“ Schule musikalisch verschönern.
Wie in jedem Jahr ist das Publikum am Ende des Konzerts herzlich eingeladen, gemeinsam mit den Ensembles bekannte und beliebte Weihnachtslieder zu singen. 

Das Konzert beginnt um 19 Uhr in der Aula der August-Dicke-Schule. 
Eine Pause von ca. 20 Minuten ist eingeplant, in der sich die Gäste vom Catering der Klasse 9a verwöhnen lassen können.
Der Eintritt ist frei, um Spenden wird gebeten. 
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